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You have been constantly and correctly informed about the WP4 activities and the work progress.

Answer Answer

Percent Total
Not at all | | 2.33% 1
Partially | | 6.98% 3
To a good extent | | 25.58% 11
To a great extent | | 16.28% ¥ i
Absolutely yes | | 4884% 21
| do not know: | | 0% 0
Total answers 43

Unique Respondents 43
Respondent Reach 100%

Mean  4.02
You have been accurately informed about the WP4 goals.

Answer Answer

Percent Total
Not at all | | 4.65% 2
Partially | | 1163% 5
To a good extent | | 23.26% 10
To a great extent | | 13.95% b
Absolutely yes | | 4651% 20
| do not know | | 0% ]
Total answers 43

Unique Respondents 43
Respondent Reach 100%

Mean  3.86
The collaboration among the different partners of the project during the WP4 activities has been fruitful and positive
Answer Answer
Percent Total
Not at all | | 465%
Partially | | 13.95%
To a good extent | | 27.91% 12
To a great extent | | 20.93% g
Absolutely yes | | 30.23% 13
| do not know | | 2.33% 1
Total answers 43

Unigue Respondents 43
Respondent Reach 100%
Mean 3.65



The candidate selection for the participation in the WP4 activities has been carmried out transparently and efficaciously on the basis of the WP4 goals.

Answer Answer

Percent Total
Not at all | | 6.98% 3
Partially | | 13.95% 6
To a good extent | | 18.6% &
To a great extent | | 9.3% 4
Absolutely yes | | 4651% 20
I do not know | | 4.65% 3
Total answers 43

Unigque Respondents 43
Respondent Reach 100%
Mean 3.68

The WP4 activities strengthened the fruitful collaboration between students and academic staft members.
Answer Answer
Percent Total

Not at all | | 6.98% 3

Partially | | 163%

To a good extent | | 13.95% 6

To a great extent | | 23.26% 10

Absolutely yes | | 4186% 18

| do not know | | 233% 1
Total answers 43

Unique Respondents 43
Respondent Reach  100%
Mean  3.38

The initial trainings provided to the academic staff members the necessary tools for leading the students groups in the elaboration of the projects.
Answer Answer
Percent Total

Not at all | | 485% 2
Partially | | 13.95% 6
To a good extent | | 16.28% T
To a great extant | | 23.26% 10
Absolutely yes | | 3953% 17
| do not know | | 2.33% 1

Total answers 43

Unigue Respondents 43
Respondent Reach 100%
Mean 3.86



The presentation of start-ups which are currently working in the international cultural sector has been useful for the successive elaboration of entrepreneurial projects by the participants in the WP4 workshops.

Answer Answer

Percent Total
Not at all | | 4.65% 2
Partially | | 2093% 9
To a good extent | | 16.28% Fi
To a great extent | | 30.23% 13
Absolutely yes | | 2093% 9
| do not know | | 6.98% 3
Total answers 43

Unique Respondents 43
Respondent Reach 100%

Mean 3.63
The contents of the trainings activities have been comprehensibly explained.

Answer Answer

Percent Total
Not at all | | 2.33% 1
Partially | | 20.93% 9
To a good extent | | 13.95% 6
To a great extent | | 25.58% 11
Absolutely yes | | 1% 16
[ do not know | | 0% ]
Total answers 43

Unigue Respondents 43
Respondent Reach 100%

Mean 3.74
The guality of the presentations during the trainings was good.

Answer Answer

Percent Total
Not at all | | 0% 0
Partially | | 18.6% 3
To a good extent | | 18.6% ]
To a great extent | | 20.93% 9
Absolutely yes | | 3953% 17
| do not know | | 233% 1
Total answers 43

Unigue Respondents 43
Respondent Reach 100%
Mean  3.88



The elaboration of the entrepreneurial projects has been sufficiently supported by the experts who participated in the workshop through advice and corrections.
Answer Answer
Percent Total

Not at all | | 9.3% 4

Partially | | 11.63%

To a good extent | | 25.58% 11

To a great extent | | 25.58% 11

Absolutely yes | | 23.26% 10

| do not know | | 4.65% 2
Total answers 43

Unique Respondents 43
Respondent Reach  100%
Mean  3.56

You are satisfied with the organization of the WP4 activities.
Answer Answer
Percent Total

Not at all | | 11.63% 5
Partially | | 13.95% 6
To a good extent | | 13.95% i
To a great extent | | 13.95% b
Absolutely yes | | 4419% 19
| do not know | | 2.33% 1

Total answers 43

Unigue Respondents 43
Respondent Reach 100%
Mean 3072

The final assessments of the entrepreneurial projects by experts in the cultural heritage have been useful for the future improvement of the projects.
Answer Answer
Percent Total

Not at all | | 9.3% 4
Partialy | | 13.95% 6
To a good extent | | 18.6% 8
To a great extent | | 18.6% B
Absolutely yes | | sr21% 16
I do not know | | 2.33% 1

Total answers 43

Unigque Respondents 43
Respondent Reach 100%
Mean .67
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DS/05/2022

2120

& We believe that the project selection criteria reguire focusing on the pioneering aspacis of the project more than paying attention to other aspects in line with the nature of the Iragi environment, as well as simulating global experiences in establishing
osesenzz cultural centers that reflect the heritage and archaeological nature of the city.

2356

i The training program was useful, we need other programs with our support to participate in international conferences and international publishing. For example, we need a course on cuneiform script C56 Thank you again for supporting Irag and the Iragi
1osz0zz archaeologists and antiguities

D335

i The project submitted by Group C of the University of Mosul was the highest amaong the Italian experts, with a score of 8.25 out of 10, but the University of Mosul chose Project A which is the lowest rated, with a score of 6.4 out of 10. When the Iragi
Za/04i2022 universities were given permission to choose the winning project, you eliminated The main objective of the BANUW program:

01:48

£ Thank you for your efforts during the duration of the project, but | register an objection to the way projects are discussed, as it would have been befter for the trainees to discuss projects and not by other parties that have nothing to do with the preparation
arioaizozz of projects except that they are senior leaders in universities

14:02

= thank vou ..

20/04/2027

1723

4 thank you

11i05/2022

23:47

4 Perzonally, | bensfited a lot from my participation in the WP4 experience and in my interactions with the project team. | hope there will be other phases of the project

FRI422

0313

= Perhaps the benefit would have been greater if the meetings were face to face and not via Internet programs.

DB/ISIZ022

23:35

i no notes

oTinE2022

14:37

i no comment

23/04/2022

0023

i My participation was limited. Therefore | do not have a holistic appraciation. But | was happy with my lectures and the participatipn of the students.

22/04/2023

14:20

2 My comment on this program should have been direct lectures and not online. It was easy to communicate with the professors in addition to gaining experience directly: The program was supposed to implement the program in a more practical and
oapsizozz interactive way. Difficulty communicating with the program because of the time when it was not appropriate, especially the lectures

2318

= Itis great to have the wpd implementation process going straightly and according to plans with ease and success through its designed steps and goals and hard working. Hopefully the students would get the greater benefit of this experience and the

105202z project leads to final success. Hind Mohammed Abed University of Baghdad



= | would like to thank all efforts and support to the projact which influenced the academic goal beside developing the required skills for the studants and training the lecturers . | recommend strongly to apply for a new project due to support the colleges and
oeosizoze graduates on the basis of the local market and business.

11:24

= | think that the program needs to be developed through access to the establishment of cultural centers according to the specificity of the Iragi regions. especially the city of Mosul, due to its ancient history and cultural heritage.
oTinE2022

20:28

X Good project, we are waiting for more useful projects

D2/05/2022

0205

i All the things in this project was good.. Thanks for everything

DS/0E2022

1702

2 | hope to implement some of these projects and support them in Irag and invest them in tourism by the European Union. Thank you for your cooperation with us, \Wafaa Zwaid

DA0E2022

D260



